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Zápis z 6. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl 

v roce 2025 

 
Datum a místo konání: 

 
19. listopadu 2025 ve Spomyšli, společenský sál hasičského domu čp. 133 

Přítomni: Jarmila Wolfová, Petr Horáček, Ivana Kumprichtová Kateřina Černá, 
Ondřej Novák, Barbora Horáčková 

Nepřítomen, omluven: Robert Ludwig,  
Nepřítomen, eomluven:  
Ověřovatelé: Kateřina Černá, Ondřej Novák 
Zapisovatel: Jarmila Wolfová  

 
 Téma / jednání – rozhodnutí 

1. Zahájení 
 
Starostka obce Jarmila Wolfová přivítala přítomné zastupitele obce (ZO) a přítomné občany 
a zahájila zasedání zastupitelů obce (dále ZZO) s konstatováním, že při zahájení zasedání je 
přítomno 5 zastupitelů ze sedmi zvolených. Zastupitelstvo je usnášeníschopné. Zapisovatelem zápisu 
z dnešního ZZO byla navržena starostka paní Jarmila Wolfová. 
 
Za ověřovatele zápisu z dnešního ZZO navrhla zvolit zastupitelku Kateřinu Černou a Ondřeje 
Nováka. 
Otázala se, zda má někdo z přítomných zastupitelů další doplňující bod k programu, který je 
nedílnou součástí zápisu.  
 
Starostka konstatovala, že zápis z předchozího zasedání zastupitelstva ze dne 29.10.2025 obce byl 
ověřen bez výhrad a vč. příloh je v tištěné formě k dispozici k nahlédnutí v kanceláři Obecního úřadu 
Spomyšl. 
 
Starostka obce dala hlasovat o programu zasedání zastupitelstva včetně doplňujícího bodu. 
 
Hlasování: 
Pro: 6 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 

Přijato usnesení: ZO schvaluje program ZZO. 
 
Starostka dala hlasovat o navržených ověřovatelích. 
 
Hlasování: 
Pro: 6 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
 

Přijato usnesení: ZO schvaluje za ověřovatele zápisu zastupitelku p. Kateřinu Černou                    
a zastupitele p. Ondřeje Nováka. 
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 2. Kontrola zápisu z minulého zasedání 
 
Starostka obce konstatovala, že ze zápisu z minulého ZZO nevyplynuly žádné úkoly.  
 

ZO bere informaci na vědomí. 
 

 3. Žádost o příspěvek ZŠ a MŠ Ledčice 
 
Starostka obce předložila zastupitelstvu žádost ZŠ a MŠ Ledčice o poskytnutí příspěvku na provoz 
z důvodu, že tato zařízení navštěvují 3 děti naší obce. Příspěvek ve výši 4 500 Kč bude použit nejen 
na provoz, ale také na věcné dary nebo odměny pro děti během celého školního roku. 
 
 
Hlasování: 
Pro: 6 
Proti: 0  
Zdržel se: 0 
 
 Přijato usnesení: Všichni přítomní zastupitelé souhlasí s poskytnutím příspěvku 4 500 Kč pro ZŠ 
a MŠ Ledčice. 
 
 

  4. Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce – SK Spomyšl 
 
Starostka obce předložila zastupitelstvu žádost SK Spomyšl  o poskytnutí dotace z rozpočtu obce 
Spomyšl pro rok 2025.  
SK podal 30.9.2025 žádost o dotaci v celkové výši 13 476,- Kč a v žádosti uvedl, že se jedná 
o vyúčtování  elektřiny, resp. úhradu záloh, které SK Spomyšl uhradil v době ještě před 1.5.2025, 
tzn. před přepsáním elektřiny na obec Spomyšl.  
 
Hlasování: 
Pro: 6  
Proti: 0  
Zdržel se: 0  
 
Přijato usnesení : ZO souhlasí poskytnout dotaci SK Spomyšl z rozpočtu obce Spomyšl celkově ve 
výši 13 476 Kč a pověřují starostku k podpisu smlouvy.  

. 
 

 5. Žádost o souhlas s umístěním stavby, včetně uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
darovací, souhlas s budoucím bezúplatným nabytím zastavěného pozemku 

Obec připravuje realizaci stavby „Spomyšl – chodníky a zpevněné plochy v obci“. 

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje zaslala prostřednictvím projektantky na tuto akci 
vyjádření k projektové dokumentaci. Ve vyjádření sděluje, že pozemky parc.č. 400/3 a parc.č. 400, 
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k.ú. Spomyšl, na kterých má být chodník a odstavné plochy vybudovány jsou ve vlastnictví 
Středočeského kraje a že pro řízení o povolení stavby je nutný souhlas vlastníka pozemku 
s umístěním stavby. Dále uvádí, že tento souhlas uděluje Rada Středočeského kraje svým usnesením 
a následně pak bude uzavřena smlouva o smlouvě budoucí darovací na část pozemků trvale 
dotčených stavbou. Požaduje předložení žádosti o souhlas s umístěním stavby, včetně uzavření 
smlouvy o smlouvě budoucí darovací a souhlas zastupitelstva obce s budoucím bezúplatným nabytím 
zastavěného pozemku.  

Hlasování: 
Pro: 6  
Proti: 0  
Zdržel se: 0  
 

Přijato usnesení :  

Zastupitelstvo obce: 

1. Souhlasí s podáním žádosti o souhlas s umístěním stavby „Spomyšl – chodníky a zpevněné 
plochy v obci“ na pozemcích ve vlastnictví Středočeského kraje. 

2. Souhlasí s budoucím bezúplatným převodem části pozemku dotčeného stavbou do 
vlastnictví Obce Spomyšl. 

3. Schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací mezi obcí Spomyšl a 
Středočeským krajem. 

4. Pověřuje starostku obce k podání žádosti a k uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
darovací. 

 
 6. Rozpočtové opatření 2025 

 
Starostka obce předložila zastupitelstvu ke schválení RO č. 8/2025 ze dne 19.11.2025. Zatupitelka B. 
Horáčková podotkla, že je tam uvedena ještě položka 6000,- výdaje - stavby a co to je? Starostka 
odpověděla, že to nejsou výdaje, ale že se jedná o přesun finančních prostředků z příjmů a přesun na 
paragraf 3639. Zastupitelka p. Černá dodala, že paragraf 3639 jsou komunální služby a územní 
rozvoj.  
 
Hlasování: 
Pro: 6  
Proti: 0  
Zdržel se: 0  
 
Přijato usnesení: ZO schvalují RO č. 8/2025 ze dne 19.11.2025. 
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 7. Usnesení  
 

Starostka konstatovala, že jednotlivé body programu zasedání zastupitelstva byly schváleny 
zastupiteli obce při jejich projednávání. 
 

 8. Diskuze  
 
Paní Kumprichtová se zeptala z jakého důvodu se bude stavět nový chodník, proč se nebude dělat 
rekonstrukce starého, stávajícího chodníku? Že kdyby se dělala rekonstrukce starého chodníku, je to 
méně nákladnější a nemusí na to být ani stavební povolení, ani ohlášení. Místostarosta odpověděl, že 
stávající chodník je v dezolátním stavu, projektantka doporučila rozšíření chodníku, včetně dodělání 
dešťové kanalizace, odtokových kanálů, apod. Zastupitelka B. Horáčková se optala, že když se 
dělaly podzemní kontejnery, tak že tam byly dva mladé stromky a že chce vědět kde jsou? Starostka 
odpověděla, že jeden se přesadil k dětskému hřišti a druhý to nepřežil, že měl poškozené kořeny, že 
se ho nepodařilo přesadit. Paní Končelová se zeptala, kdy budou kontejnery v provozu. Starostka 
odpověděla, že 28.11. proběhne kolaudace a od 1.12. budou kontejnery v provozu. Paní Horáčková 
se dále zeptala, jaká sběrná místa zůstanou? Starostka odpověděla, že zůstane pouze sbérné místo 
u OÚ a z místa za zastávkou, které bude zrušeno, budou dva velké kontejnery – na papír a plast 
přesunuty na BIO dvůr a ještě 240l nádoba na oleje. P. Končelová se zeptala jak to dopadlo 
s hlodavci, že nemá žádné informace? Starostka odpověděla, že zde byla deratizerka, která umístila 2 
pasti s návnadami, jednu za zastávku ke kontejnerům a druhou ke kontejnerům u OÚ a po nějaké 
době je přijela zkontrolovat. Návnada z pasti za zastávkou byla zcela nedotčená, za OÚ byla prázdná. 
Místostarosta doplnil, že plošná deratizace nebyla dle deratizérky možná, a proto se to řešilo na její 
návrh tímto způsobem. Pan Leger se optal na zákaz na odbočení od Mlčechvost na Jeviněves. 
Strarostka uvedla, že určitě naráží na opatření obecné povahy, které visí na ÚD obce a dodala, že 
došlo k nedopatření, že správní silniční úřad společně s projektantkou předběhl, že tato úprava se 
měla řešit až v rámci stavebního povolení na nové chodníky. A že pokud již vydal správní úřad 
záhájení řízení, tak jej musí dle jeho slov, dokončit. B. Horáčková se zeptala, zda tam tedy bude 
značka zákaz zastavení trvalá? Paní Černá odpověděla, až se bude projekt řešit ve stadiu realizace, 
tak se může toto téma opětovně otevřít. Pan Leger se ještě zeptal, zda v ulici Škvárovna“ bude 
umístěna značka pouze vjezd pro rezidenty? Místostarosta uvedl, že to byl pouze návrh od 
dopravního značení, a že dodatková tabule „rezidenti“ byla zrušena. B. Horáčková vznesla prosbu, 
zda by se do aplikace v obraze mohl dát zápis ze zastupitelstva. Paní Černá uvedla, že zápisy na 
webové stránky dávají. B. Horáčková upřesnila, že by chtěla, aby forma sdělení o umístění zápisu 
byla sdělena formou nové zprávy v aplikaci.        
 

 8. Závěr  
 
Starostka poděkovala všem přítomným za účast na zasedání zastupitelstva obce a ukončila jej.  
 

  
Přílohy ZZO 
Prezenční listina  
Program ZZO  
Rozpočtové opatření 
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Zkratky, vysvětlivky:  
ZO - zastupitelé obce    
ZZO - zasedání zastupitelstva obce 
OÚ – obecní úřad 
 
 
 
Podpis starostky …………………………………………………….  Razítko obce: 
 
 
Podpis ověřovatelů …………………………………………………. 
 
 
Podpis zapisovatele ……………………………………………….. 
 
 
 
Ve Spomyšli dne: 

 
 
 
19.11.2025 

 


